



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области принято участие в торжественном мероприятии кадетской школы имени Героя России В.И. Шкурного, посвященном Дню знаний



Руководитель отдела кадров следственного управления Оксана Погарченко и и.о. старшего помощника руководителя следственного управления Александр Афонин, в рамках соглашения о сотрудничестве с учебным заведением, приняли участие в торжественной линейке ГАОУ «Брянская кадетская школа имени Героя России В.И. Шкурного», посвященной Дню знаний.

Сотрудники следственного управления по Брянской области в числе других приглашенных сотрудников правоохранительных органов и ветеранов, а также руководства школы и родителей кадетов стали участниками церемонии поднятия государственного флага России, возложения цветов к доске памяти В.И. Шкурного, торжественного марша кадетов, вручения наград отличившимся воспитанникам школы.



Руководитель отдела кадров следственного управления пожелала кадетам трудолюбия, успехов в учебе и новых достижений.

Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1386171>